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ＰＴＡありがとうございました 
 

 先日は PTA 学校開放日・PTA 総会にたくさんご参加いただきありがとうございました。 
授業参観では、子どもたち一人一人の活躍する姿をご覧にいただけたかと思います。子

どもたちもお家の人たちに見てもらえてとても嬉しそうにはりきっていました。 
また、授業後の総会や学年懇談等にも多くの皆様に出席していただきました。新役員の

方々も決定し、各案件も承認され、令和８年度のＰＴＡ活動が順調にスタートしました。 
専門部会では今年度の PTA 活動の具体的な内容も決まりました。参加率の高さにいろい

ろな面で助けていただけると確信いたしました。今年度も桧木内小学校の充実した教育活

動実現のために、ご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 
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縦割り班顔合わせの会（４月１４日） 

 １４日に縦割り班顔合わせの会を行いました。今年も縦割り

班は５つです。班ごとに最初は自己紹介タイム。次は、班名を

決めたり、班カードを作成したりしました。桧木内小伝統なの

か班名には、語呂合わせの要素があります。自分たちの班は 「こ

んな風になりたい。こんなことをがんばりたい。」という思い

の言葉の頭文字がつながって班の名前になっています。よく考

えられた素敵で楽しいネーミングだと思いました。それぞれの班名は、次の通りです。 
 

◯１班･･･班名「きう１(い)班」→「きょうりょくし、うつくしく、いっしょうけんめい」 

○２班･･･班名「ずわいが 2(に)班」→「スムーズ、わくわく、いきいきと、がんばる」 

◯３班･･･班名「ふじ３(さん)班」→「ふれあい、じっせん」 

◯４班･･･班名「たからさが４(し)班」→ 「たのしく、かがやく、らんくあっぷ、さいこう、がんばる」 

◯５班･･･班名「しらす５(ご)班」→「しんせつ、らいふく、すすんで取り組む」 
 

 縦割り班での活動は、清掃・縦割り遊び・なべっこなどを予定しています。既に、縦割

り清掃は先週から始まっていて、みんなで協力してがんばっています。 
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6 年生がんばりました  ～全国学力学習状況調査～ 

 ２３日（木）全国の小学６年生が学力調査に臨みました。

本校の６年生も国語と算数の２教科のテストをがんばりま

した。問題文がとても長く、問題を読むだけで疲れてしまう

ほどのテストですが、全ての問題に解答することを目指し、

最後まで粘り強くがんばっていました。 
 テストの感想を聞いてみると「めっちゃ難しかった」「あ

の算数の問題文長すぎる～」「国語はなんとかなったかな？」

など様々でしたが、「大変なことでも最後までやり抜くこと」が大事です。「人事を尽く

して天命を待つ」夏休み頃には結果がわかると思います。 

仲良くがんばり

ましょうね□□ 


